BANDO DI GARA MEDIANTE PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO IN DEL SERVIZIO DI PULIZIA E SANIFICAZIONE A RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE DI EDIFICI E SPAZI DIVERSI DI PROPRIETA’ COMUNALE PER ANNI CINQUE.  
CODICE CIG 87733036AA

SCHEDA   OFFERTA   TECNICA
ai sensi e per gli effetti del T.U. 445/2000, in particolare artt. 46, 47 e 48, consapevole delle sanzioni penali cui può andare incontro previste dall’art. 76 del T.U. 445/2000 in caso di falsità in atti e dichiarazioni mendaci e della decadenza dei benefici conseguiti a seguito di un provvedimento adottato in base ad una dichiarazione rivelatasi, successivamente, mendace,

DICHIARA
· Che i dati forniti nella presente scheda sono veritieri e sono stati desunti dalla documentazione conservata in atti presso l’impresa;

· Di essere in grado, a richiesta della centrale unica di committenza, di fornire la documentazione relativa a comprova di quanto dichiarato;

· Che tutti gli elementi di cui alla presente scheda devono essere compresi nel prezzo;

· Di aver valutato tutte le circostanze che hanno portato alla formulazione dell’offerta tecnica;
· Di aver effettuato un’analisi approfondita della proposta tecnica, e di ritenerla adeguata e realizzabile per il prezzo corrispondente all’offerta presentata;
· Di essere a conoscenza che la mancata compilazione dei campi o la mancata apposizione di crocetta sulle caselle sottoindicate comporterà l’attribuzione del punteggio ZERO per ogni parametro di valutazione;

· DI ESSERE DISPONIBILE AD INIZIARE IL SERVIZIO ANCHE IN PENDENZA DELLA STIPULAZIONE DEL CONTRATTO NEI CASI PREVISTI DALLA NORMATIVA VIGENTE
E FORMULA LA SEGUENTE OFFERTA TECNICO QUALITATIVA
(BARRARE CON CHIAREZZA LE CASELLE CHE INTERESSANO)

1. Progetto organizzativo del servizio


1.1.  Flessibilità  gestionale legata  alla particolare  natura del  servizio in un’area ad alto flusso tiristico

1.2   Reperibilità del personale e coordinamento

2.    Prodotti  impiegati

3.   Servizi aggiuntivi programmati e raccolta differenziata

3.1  Interventi straordinari di pulizia presso l’edificio scuole comunali


3.2  Interventi straordinari di pulizia presso il nuovo municipio


3.3   Raccolta differenziata dei rifiuti

4.   Ulteriori proposte migliorative
E  PER  LA  QUALE  SI ALLEGA  RELAZIONE  DESCRITTIVA  DI  UN  MASSIMO  DI 10  PAGINE  (20 FACCIATE)  FORMATO  A4
· Nel caso in cui l’offerta tecnica sia sottoscritta da un procuratore del legale rappresentante o del titolare, va trasmessa la relativa procura.
· Nel caso di concorrente costituito da raggruppamento temporaneo, aggregazione di imprese di rete o da un consorzio non ancora costituiti, l’offerta tecnica deve essere sottoscritta da tutti i soggetti che costituiranno il predetto raggruppamento, aggregazione di imprese o consorzio.

· Nel caso di consorzi di cui all’art. 45, comma 2, lett. b) e c) del D.lgs. 50/2016 e s.m.i. l’offerta tecnica dovrà essere sottoscritta anche da ciascuna delle imprese consorziate per le quali il consorzio abbia dichiarato di concorrere;









Firma del Legale Rappresentante

e timbro della Ditta

