

                                               PROGRAMMA 2011:

· 24 LUGLIO : FESTA  DI  MEGGIANA: Pranzo all'aperto nel famoso alpeggio piodese, e musica   per  tutti.  Dimostrazione di atterraggi e decollo aerei mono e biposto,  cui é presente la pista di atterraggio in loco. Ore 11.30 s. Messa;
· 7 AGOSTO : CONCERTO D'ORGANO in chiesa parrocchiale;
· 10 AGOSTO : FESTA DI S. LORENZO  ALLA FRAZ. DUGHERA Tradizionale ritrovo DEI FRAZIONISTI  e turisti - s. Messa e incanto delle offerte in onore del patrono S. Lorenzo. A seguire pranzo in allegria in piazza .
-
·  14 AGOSTO : MERCATINI DI FERRAGOSTO per la via Roma  del paese, con intrattenimenti per i bambini ;

· 17 AGOSTO: FESTA Del  VILLEGGIANTE: 'Tradizionale cena a base di trota, con Ballo liscio, sotto il palatenda  AL CAMPO SPORTIVO .

·   19 AGOSTO : FESTA ALLA PRAPOLLA: Annuale ritrovo alla chiesetta della Prapolla, a 45 minuti  di sentiero da Piode, S. Messa, incanto delle offerte, polenta e spezzatini cucinati  in  loco, come ai vecchi tempi-

· 4  SETTEMBRE: FESTA ALLA MADONNA DELLE PIETRE GROSSE: Tradizionale festa  AL SANTUARIO  della Madonna delle Pietre Grosse, pranzo all'aperto, merenda in allegria, estrazione sottoscrizione a premi estiva.La sera del 3 processione dalla chiesa parrocchiale al Santuario.
· 22 OTTOBRE : CASTAGNATA  AL centro ricreativo

· 19 NOVEMBRE : CENA DEL CAMOSCIO:  tradizione, cena sociale a base di camoscio nostrano, presso il Ristorante dei Pescatori.

· 24 DICEMBRE : BABBO NATALE PER LE CONTRADE   PIODESI: Giro di Babbo Natale , per portare un dono natalizio.
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